

Erratum to: Root and leaf anatomy of some terrestrial representatives of the Cranichideae tribe (Orchidaceae)

Rita de Cássia Andreota¹ · Fábio de Barros² ·
Maria das Graças Sajo¹

Published online: 24 April 2015
© Botanical Society of Sao Paulo 2015

Erratum to: Braz J Bot DOI 10.1007/s40415-015-0133-2

Below are the corrections to the original article and should be treated as definitive by the reader.

Page	Line/note	Where it reads	Shall read
01	09/Abstract	Orquidaceae	Orchidaceae
01	22/Abstract	The roots have studied	The roots presented
01	25/Abstract	tilossomos	tilossomes in
02	48/Introduction	agreeing with Dressler's proposition (1981).	agreeing with Dressler's proposition (1981).

Page	Line/note	Where it reads	Shall read
02	120/Materials & Methods	Warm)	Warm.)
02	127/Materials & Methods	MW Chase	M.W.Chase
02	150/Materials & Methods	Rio Claro Câmpus	Rio Claro Campus
09	374/Discussion	nutrients, to the xylem	nutrients to the xylem
10	485/ Acknowledgments	MG Sajo thanks	MG Sajo and F. Barros thank

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s40415-015-0133-2.

✉ Rita de Cássia Andreota
rcandreota@yahoo.com.br

¹ Departamento de Botânica, Instituto de Biociências, Universidade Estadual Paulista – UNESP, Avenida, 24 A, 1515, Bela Vista, Rio Claro, São Paulo CEP 13506-900, Brazil

² Instituto de Botânica, Secretaria Estadual do Meio Ambiente, Seção de Orquidário do Estado, Avenida, Miguel Estefano, 3687, Água Funda, São Paulo, São Paulo CEP 04301-012, Brazil